
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

dezesseis de maio de dois mil e vinte e três. Presidente: -vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal da Van. Aos dezesseis dias do mês de 

maio de dois mil e vinte e três, à hora regimental, no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, 

além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, 

Daniel Pereira da Silva, Luiz Estevan, Arnaldo Ribeiro, Nilton do Salão, Heider Carvalho, Igor Gatti 

e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão solicitou 

a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior 

que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a 

leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Requerimento nº 001/2023 de 

autoria do vereador Heider, o vereador Marcell pediu que fosse retirado de pauta o 

requerimento nº 001/2023 e justificou o motivo. O presidente suspendeu a sessão por cinco 

minutos para reunir com o assessor jurídico, o que foi feito vencido o prazo o presidente reiniciou 

a sessão e informou ao vereador, Marcell que não iria modificar a pauta da sessão, e pediu a 

secretária que continuasse a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam 

indicações nº 034/2023 de autoria do vereador Luiz Estevan, nº 035/2023 de autoria da 

vereadora Eliana, nº 036/2023 de autoria do vereador Marcell e nº 037/2023 de autoria do 

vereador Nilton do salão, projeto de lei nº 477/2023 que dispõe sobre o dever de inserção do 

símbolo mundial da conscientização sobre o transtorno do espectro autista – TEA nas placas de 

atendimento prioritário, assegura ao cuidador da pessoa com TEA direito de atendimento 

prioritário em estabelecimentos públicos e privados, projeto de lei nº 479/2023 que dispõe 

sobre a alteração da lei nº 188, de 23/12/2004, que dispõe sobre o plano de cargos e salários  

dos servidores municipais de Ulianópolis, revoga dispositivos da lei nº 331 de 16/09/2013. Ato 

seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 

034/23, 035/23, 036/23 e 037/2023, encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo 

todas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão o requerimento nº 001/2023, 

encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo o mesmo aprovado por maioria de votos, 

colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 477/2023, encerrada a discussão foi colocado em 1ª 

votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos e colocou ainda em 1ª discussão o 

projeto de lei nº 479/2023, encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação sendo o mesmo 

aprovado por maioria absoluta de votos, contrário a aprovação os vereadores Estevan e Marcell. 

Ato seguinte o presidente passou para a segunda parte da ordem do dia e franqueou a palavra 

aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, falou sobre a tramitação do projeto de cargos e salário que segundo o vereador 

precisava ser analisado nas comissões e ainda, não deveriam criar cargos, mais sim rever os 

salários dos vigias, dos garis, dos motoristas e dos serviços gerais que estão bastante defasados, 

e não é de acordo em se criar mais cargos, cobrou novamente que seja disponibilizada uma 

ambulância nos dias de jogos do campeonato municipal, que irá começar e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Babal solicitou a palavra, referenciou aos presentes e pediu 

que constasse em ata, para que figure nos anais desta casa seu nome como Babal do Povo, e 

com relação ao projeto de lei de cargos e salários, esclareceu que a gestão está criando os cargos 

apenas para legalizar os servidores que já estão trabalhando, é apenas uma valorização do 

servidor, e quanto ao reajuste dos servidores, os mesmos já estão sem reajuste desde 2008 e 

que a prefeita Kelly está trabalhando no PCCR dos servidores para reajustar todos os profissionais 

com os salários defasados, mas que é necessário um estudo de impacto financeiro, para que o 

reajuste seja de acordo com o salário mínimo, e que nas gestões passadas não houve essa 

preocupação, e o projeto só irá legalizar a situação dos que estão trabalhando e finalizou 

agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação o presidente ironizou um pouco a fala 



do vereador Estevan e disse que o Ministério Público notificou a gestão sobre a quantidade de 

cargos de assessores, mais que isto aconteceu por não haver as funções que estão sendo 

ocupadas na atual lei de cargos e salários, e que a gestão já está trabalhando no PCCR, analisando 

todas as secretárias, pois existe especificidade em algumas secretárias e quanto a urgência é 

regimental, agradeceu a presença de todos e comunicou que o defensor público de Ulianópolis, 

iria fazer um pronunciamento após a sessão, explicou o motivo da presença do defensor, pediu 

a todos que prestigiassem e em seguida declarou encerrada a sessão. 

                        


